
PROCES VERBAL 

Du conseil d’école du 14 juin 2011 

Ecole du Centre à Chevannes 

Personnes présentes : 
•Enseignants :directrice : Mme Sage, Adjoints : Mme Schmidt, Mme Griselain, Melle Maia, Mr 
Grouhel, Mlle Jacquet, Melle Gerbault, Mme Gout, Mme Demaret .  
•Parents d'élèves : Mme Doco, Mme Rouillon, Mme Saidani, Mme Migadel, Mme Mazaud, 
Mme François, Mme Sénécal.   
•Mairie :  Le Maire: Mr Chasserieau, Adjoint aux affaires scolaires : Mme Noyelle, Adjoint culture, 
sports et associations: Mr Suru,  Adjoint aux finances et communication: Mr Marcilly 

Ordre du jour 

1- Rentrée 2011 /2012 
CP=28    CE1=25 CE2=37   CM1=34    CM2=24       → Effectif  =148 
       Présentation de l’équipe 
Mme Musseau est en congés maternité jusqu’au mois de mars et elle sera ensuite à mi-temps. Elle 
sera remplacée dès septembre et ce sera la même personne qui restera à son retour à mi-temps. 
Mme Brun Myriam sera à 75%, Mme Archambault fera les 25% manquant, Mme Demaret, Mme 
Griselain, Mme Sage, Mme Schmidt. 
 Fournitures 
Les listes seront distribuées en fin d’année, affichées au portail et mises en ligne sur le site de 
l’école. 
 

2- Bilan des sorties 
CP= Odyssée Verte à Rambouillet : bilan positif 
CE1= Aquarium de Marne la Vallée : bilan positif également 
CE1/CE2 et CE2= Guédelon : La sortie était très riche. 
CE1 et CE2= rencontre roller le 20 juin à Champcueil 
CM1= Château d’Amboise et le Clos Lucé 
CM2= Caen : plages du débarquement et Mémorial 
Une accompagnatrice a relevé des problèmes de respect entre élèves. L’équipe enseignante l’avait 
également remarqué et ceci tout le long de l’année. C’est pour cela qu’un des axes du nouveau 
projet d’école sera la Citoyenneté. 
 

3- Coopérative Scolaire 
Remerciements à la Mairie et aux familles pour leur contribution lors des différents événements : 
- Cross (1 300€ de bénéfice), 
- CD Les Choristes Vol.2 seront remis aux familles lors des portes ouvertes le 18 juin, 
- Photos « Scène de vie » dont un pourcentage des ventes sera reversé à la coopérative. 
La coopérative a permis le financement des sorties : 5 000€ de bus et 2 000€ d’entrées et guides. 
 
Bilan de la coopérative pour cette année scolaire :  
Entrées = 8 500€ Sorties = 9 500€ → La mairie finance la différence. 
 
Les élèves de CM1 et CM2 ont bénéficié d’un cycle golf qui a été payé par la Coopérative  mais 
financé par la Mairie, celle-ci ayant reversé la somme correspondant à cette dépense à la 
Coopérative de l’école. 
 
 



 
4- Evaluations nationales des CE1 

62% de réussite en français et 60% de réussite en maths, ces résultats sont des indicateurs utiles 
pour le nouveau projet d’école. 
 
À noter : 76% de réussite en lecture-compréhension et 75% de réussite en résolution de problème, 
conséquence du choix de nouveaux manuels qui préparent quotidiennement les élèves aux 
problèmes. 
 

5- Budget de fonctionnement et investissement 
9800 euros pour les fournitures et les transports  (au 1er /01/2011 et pour environ 140 enfants) 
350 euros de ramette de papier 
4000 euros pour des manuels                           =101€/enfant 

3000 euros pour du matériel de sport 
2000 euros pour du matériel informatique 
582 euros golf         soit un total de 140€/enfant 
Les budgets pour les manuels et le matériel informatique seront reconduits les années suivantes 
pour continuer le renouvellement des manuels et entretenir le parc informatique. 

6- Travaux 
L’organisation "fiche de demande de réparation" a été mise en place avec courrier en retour 
informant de la réalisation ou non des travaux. 
Les toilettes (urinoirs) seront réhabilitées cet été. 
La salle des maîtres sera déplacée dans la BCD (1/3 du bungalow) pour libérer le logement qui sera 
mis en location à un enseignant. 
Le 2ème étage sera occupé par une personne qui aura la fonction de gardien. Il s’occupera des 
poubelles, interviendra dans le cas de petits travaux... 

 
7- Questions diverses 

Demande de la mairie : Elle souhaite que les enseignants comptent les enfants mangeant à la 
cantine dès 8h35 et communiquer la liste aux responsables de cantine à 11h35. Les enseignants 
fonctionnent déjà de cette façon. 
Afin de remplacer le personnel de cantine, la Mairie a fait un appel d’offres pour trouver un 
prestataire qui mettrait en place le personnel ou fera des embauches délégataires. Les futurs 
responsables de cantine seront formés à l’animation. 
La mairie demande la liste des classes qui seront occupées pendant le SRAN (1ère semaine de juillet 
et dernière semaine d’août) afin de prévoir le nettoyage de l’école. 
 
 
 
  Secrétaire        Président   
  Mme Schmidt      Mme Sage 
 
 
 
 
   
 
     


